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HEMNORTA

jo refiere este pmymt..o s la modifrtcactdn del
henger de 160 metros de luz, 47 de unchura y 0 e -
tros de altura, .ue so reforta pars poraitfr la one
trada do aviones hastu 12 metros de altura.

Comp yau estd hechs en purte la estructurs de
los murps laterales y (¢ fondo, ha stdo necusario a
coplar los slomentos de forna (ue se puads wpfove =
ohar al mfximo la obre ejseutads husta el monanto.-
Dado ol gran empule do viente me resulta ¥ la ma -
vor alturs ée la resultunts de estos empujes, no hu
blera sido posible utilizar las cimentaciones v péL
t1cos sctuales, nt an reforzdndolos, pars lubzer
sobm ellos el empuje totul, por lo cual, 28 ha pre
ferido la solucidn do ofadfr a estos pdrticos, 'x -
clugivarente los oleamontos necesarios purs DWW lougar
el murp, pero, dejando que las partes clias se wpo-
yon sobre la cublerts, y dando & ésts una gran rigi
doz horimntal rediante wa viga paralela sl “uro




posterior colgada hortzontaluente de luas cerchas de
cublerta. Lu vigs resulta por consiguiente de una
longitud do 18 mtros ¥ 4o un canto de 11,32 "e-
tros, sproveohando la Zona Dorfzsntal de cerchas.ry
ra dlaninufyr las flexionos, 2@ apoyun ostus Vigus
en dos pdrticos o una separacidn de 110 wetros, ¥
quedapor wnsiguientie e¢sta luz contrsl y dos Zolus
voladas de 35 metros csda ubs, cop lo cual ks =omen
tos flectores res ltan dlen compunsudos.

No s ha dispwate mayor néuero de apovos, Do
solamente por no tomer que dempler mayor csntidad
de cinentecidn, sino, nds principalmente, pars cus
¢l ststems resulte iscat&iim, ¥, por tonsigulonte,
los pequeTos astentos gque pudieru haber an lus cl-
montaviones ¥ en la nueve eatructurs mapscto < la
antfzua no puadan provocer tensionss perjudief les
sobre la vigs horizontal de rigidez qﬁe 80 4 ul0e=

. continuueidn se detallun las dimenstonas v
eflculos justifficutivs de los distintos elenentos

cue formen el conjunice -




SO RA% A3

Tguales & las el proyecto anterior.

CaRCHAd

Coto la Snlza vartaeidn reaspecto al pmyecto ub
terior, os la eobida « la del evpuje horimntil de
viento en @l extrere volado de la cercha, motivadas
por la mayor alturs de puertas, solavente es preciso
hallar los incrementos de esfuerzo oricinudos por ep
ts afecto ¥y, por oonsisuients, los ssfuarzs de lus
L% y 2% hipftests persunecen invariebles.

Jara hum):qr garraedo y setumdo el viento por la
parts unterior, el incremento de enpuie horizontul
an ol dorde woledo de la cercha, vale:

L .BIllOIS,L.ﬁtﬁ.Bﬁ-lQUO = 790 ts..

v actuamdo cl’ﬂcnto sor la parte posterior os de
«300 K.

el aneo n 1, 38 ha truZedo el Crevona Co-
rraspondiente para fuerza unideud, con lo e los g
fuerzos en lss darras en cada uns de las tms fiti-



o]
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mas hipftesis son los s!gulentes:

L=
1L=0
Zeal
Dl
Sl
Sl
4«5
P
Bt
G=?
=7
EE
T=0
70

U=l

J=1ll

Jell
1u=11
10=12
11=12
L1=13
12«13
12«14
Li=14

B8TueT70s W lLas Darras (on Tole)

R AT 47 Eipdtas a] 58 Bipotos |
8,50 0 = 6 8¢ - 400 7,47¢ © = 7,47
1,100,790 = 1,80 8,51 7,70 Ja0 =~8410

-4 5700 =-4S7 -3 40 -4 ,3040 o 400
B,1240 wm O,12 ~]1,18 ? 926 6( = 0,80
2,09« = 2459 -0 g 8,830 w L,03
ol 43040 79 = =3,51 7429 el %020 40 = 13,32
) o 7700 = = 77 U186 o) 38540 = = 83
L0 U0+ ¢ = 10400 =Ly 70 11,154 = 11,15
VeuT7e U = 097 - gyld 0 45200 = 0,52
oo PREIPE TR U S 7,49 wl  gB0e0) AL = =14,00
C 08740 G .97 -l o0 1,23¢C = 1,99
9, 43¢ = 9,43 -l ia 10 ,614C w= 10,91
0 ¢25aG S22 = 0,03 -] .53 2,03¢0,11 = 2,14
ol , G740 00 2= «3,77 8,15 13,770 45 ==14,22
1,3140,18 = 1,49 1,82 () gl 0D = = (j,44
8,480 510 = = 8,67 3,77 11,4200,10 = 11,51
pl gUlel o L2 @ = 1,00 -1s77 CedDe0ell m (46
S,50e1,10 = 4,060 9,75 14 ,50=0 ;55 = 15,14
2,0400,10 = 2 &2 1,39 1,160,089 = 1,07
By0d=0 J38 == 5,85 -5,50 10,810,419 = 11,00
oB, T80 B2 = = 2,96 -1,48 wl 0000,11 = =g 07
0 P08 ,20 = 0,39 11,09 213 200 408 = =], L7

4,35420,10 = 4,52 1,37 2,700,009 = 2,81
2,800,508 = 1,62 -7 403 8,680 ,80 8,901
b 27 22 = = 4,40 -1,54 «247700 411 = » 2,668




13«10
14=10
14-10
15«10
15«17
16-17
16=10
17«15
17«12
1720
18«15
19«20
10-281
20-21
Sl
Llefl
21L=23

S,1801,48 = 4,88
9,0860,18 = 8,10
w30 77 = = 5,00
«5,0700,u8 = - 5,04
B,70¢1,53 = 10,28
8,030,083 = 8,60
ol 50=,74 = « 9,33
07660 ,7C = 10,52
3,70 © = J,7
9,55¢1,82 = 11,15
“llyl3=( ,04 = «18,07
8,16 ¢+ U == - 2,18
T 08 408 = = 7,95
S,4%°00,30 = 3,76
5,401,358 = 8,00
@l s80e0 427 = = 1,8

=3 (8= U8 = = 3,08
2,300,330 = 2,41
S,1000,85 = 4,13
wl g Sl g4 o= = 1,76

2,000 2 = 2,08
- ir.ceidn

+ Conpresidn

“lG 75074 = = 11 A9

8,500 400 = 4,41
4,0000 50 = 5,24
ol A0 08 = - 4,47
= 37« 77 = = 7,14
§,5800 08 = 5,40
0100357 = .70
o0y l7=l 30 = = (,005
G720 ¢ 0 == (3,79
=2,77=0,480L = = 3,58
0P80 4847 = 1,37
0824 0 = 042
078 0,47 == 1,288
o) olife) ,18 = = 0,97
“]495-0,08 = - 2,83
Uaade0,14 = 0,48
0,8000,2F = 0,%
o0 080,19 = -« (,01
] ,30e; 40 = « 1,07
CoiBe0,22 = (,78
- yudel = - Oyt
- o700 = - 0,70

Somo puede verse por simpla Corp.ractén con ol

cusdro reslman da ssfuerzas mxl-es del proyecto an=



terior lus fnicas barras que hen sufrido sunentos son

las Qué se comprusbun a continuacién.

Burry L?ﬁlgs
rerefl JC P W

Tonuidn de trsbulo s compresidnf

T = 54 x 11,15 = 99 kg/en?,

8,98
Borra 10-10:
rarefl: JC P @

o = T+ Salaty - 0 s

Barras 2022 y 82-24:
rertfLC P 8

U-%u.mmm g/ en?
E )

in consecuenci., todos los perfiles da la cercha
on viiidos.

Tguil & la d<l projyeoto anterior.
ITLaR ETSLYCO CRNT

80 cuando lo@ asTuerios parzsnacen 1zusles a



los del proyecto wuntarior, as Nacasuric reforrar lu seg
01y & causa del sumento de longitud del pflar 1w hace
que por afecto da pandeo, ol pilar proyectado ®a insu-
£1 tanto. |

vertfl

I—I—- P 3o
X ) |~ 300x/6
H e

goccidn: Q. e (40¢00,7)%4 = 454,85 on2
onanto de tmercia: T, = (1,6 ﬁ’uaxtr."f.m JIETTTE

Redlo de gtm:L,:\}i‘_gﬁE& = 15,2 om.
?

altura total: 1. = 1,800 em. Habeltez: ¢ = Lo200 . 79

Coefici mte Ce pundeo: K = 1,50
Tensidn s copresidn inelufdo ol efecto Je pundso

q-% x 1,56 = 1.200 kg/ent,

Yarifis




Ix ss (7,310425,8x10,7 +1l,4x W»):B s B30 omé

I, =3 (Wﬂ.?xmzol,tx g? ﬁ.hﬁe)zl = 000

Sste viga se 4'spone para transeitfr los apules
horizontales pwducidos por el viento sobdre lascubler
ta v pdrticos del sdosado posterior, a los s contry
fanrias prencipales dispussics en el ulosudo poste=-
rior.

Los espulas trang i1tlios por csla una 4o las cer
chas son

Viento sctusnte por lLa csra anterior del hamgar,

Con pwertas ablerias: = « 5.700 k3.

" " corraldas: (S.700+780 ) == « 0,480

Viento sctuante por 1. curs posterior:

Jon pusrtas cerraius 2,710 ¢ 390 = 3,100 k8.

Los correspondientses a cada une de los pdrticos




Valens
Vimtlo actuants por lu cara unterfor:
Cor pusrtas abiertus:
1101 ,2%5,03x(3,5510 , 2101 ,55x6,301,05%5,00 ) x rz‘:a't - -
= o 2,900 k8.
Con prertas cerradas
2000 4 = - Q0 kg.
»
Viento sctuamte por la cura postarior
Con puertas cerradus

24900% g.:g = 1960 kg

@ res”men; por viento antericr se tiane um nfxfiro de
(5. 70082000 ) = = 84800 kg/por corchu.
¥ por viento posterior de:
3.,100#14960 = 5,000 KBe
n ol enelo B° 2 38 trata el diagras: de Creonu
pera fuerzs uni «f en cala nudo y de 1 se obtienen
los esfuermws Indfoad s en ol cuadr® qw se inserta a
continusoidn. in este mamo cuadm se ineluye un. ea-
siila indfeando ol perffl (formato por dos on caidn)
necss.rio pars soportar los ssfusrms obtanidos v cu=
va comprobaoidn se Lace en los tros cusdios siguisntes
o dete.



UI'! 2R3 OR ?35’{"33;-&_3.

IBTUGTPOS on_tons Taru s an tons
Barras | Fora ¢ = 1| vien Tnto Torirl Burras (Fura D e L | 'fi %o anLo TertTl
& ntarioy | postericr anterior |postarior

Sl -0 ,83 -l,00 L,k0 PO 2«39 Go00 3,02 | «1,77 »e
4t -l 390 ~7,75 4,586 Plo d-ty 1,00 8,60 D400 na
G «8,60 «17,80 10,18 F14 B=41 1,65 14,20 | -8,32 r1e
Bel0 | «B,08 28 480 15,60 P16 Gl 2,55 20,25 | 11,9 P16
LWe=l2 | «0,00 w-diign BE & yag L0=43 Sl 80,00 | «18,16 F18
12 .14 -8,&: 5 -"‘9 .-'?-L “L' .60 paa l.?-“ 5 .70 51 .é'?:} .1 {‘)' 70 P].&
1418 [=10,85 «04,70 85,2 ¥85/1¢ 14«45 4,58 37,70 00,00 Fl0
10«18 |=lu .95 -4 .g(i 85 ’3(. }‘35/1(» 18"“5 K4 o 5 60 . &0 -39 '6{0 }.22
Lie2L |= 8,28 -0, 0 T ¥ PRC 2u=48 8,42 858,20 -sZ,40 P20
W22 |e 2,00 «17,50 1u,12 ri4 2i-47 86,72 49 20 20, 0 veg
2224 | 1,00 15,5 0310 e 24-40 5,05 43,5 | «25,50 PEC
Bde2l D,17 44 430 «28,10 ¥16 36-‘!9 4,40 37,00 28,80 9 R
86-33 a. 1\! 69 .6’» ‘41 .(10 Pla z"- 3,’0 l;l Pea b .155.?0 PIB
38—30 10,08 80,70 «55 10 veR &. -51 8,00 86,00 | 15,40 P16
35254 | 14,15 188,00 «71 450 PEs /14 350 1,70 14,00 w00 4
3438 | 15,20 131,00 =77 ,00 o0 6 -0 1,00 8,00 2,06 sz
Shal8 18.95 13?.00 - '&: PoU 35.55 v '35 3.(;2 -1 ’?7 PG
1.3 9] .25 1 ’98 - 1 .16 9 1'59 -J» - .L' 2 1 B 7? AQ
M " .90 ?.75 - ‘.55 1’10 -5“"‘0 -1 .'\30 -1'1.60 5.‘#6 Pl‘
Be? 2,00 17,20 ~10,12 P12 Sedl | =1,G5 14,2 | 8,32 16
T Syull BG,50 -186,00 Fl4 T=4Z -2, 36 -0 o2 11,50 rle
J=11 5,606 40,00 w2, B0 Pi1e 2wl -3 00 83,050 16,18 PRQ
11-15 b.uﬁ 0% .2\..! .4\.1 s 0..[ ?’ld 1 1..44 - .7&; -t'.'l PN 1 el 7\- l’ab
13«15 | 10,06 94 , 80 <85,20 PES/5 15edS | 4,30 «37,% | 22,20 p2g
15.17 1‘-’ .95 94.&, -55.?3I.,' !25/&5 17“‘5 "7 "’l‘s ‘*'u P U 15. 'L 1,25/’—
17«10 8,85 83,0 =01 400 P16 19-48 -l Al «55,8C 38,40 PeS Jo
1P=21 2,00 17,20 -0, L8 e Bl=47 «0,78 -40,20 290 4,00 )
o283 | 1,50 «15,50 9,10 4 2348 | «B,08 -43,50 | 285,5¢ ¥22
23-25 | «5,17 -44,50 26,10 18 2540 | =4,40 «39,50 | 82,20 p2e
ga-gv o8,10 «80 ,60 41,0 1=§z 87-50 3,70 -::-}} 030 16 $70 “;f

T - - i ) P i 0,00 - Peg
4 TN th :gg -lt)b’ :gg ‘}g :g Y {( 8 :gb g :8% -0 ::)0 k . Pli
3133 | «14,15 «122,00 71,50 ¥30 .;3-5:5 1,7 -14,00 16
5305 | »15,25 «131,00 27 400 po @ 58 1,00 -, 80 a.oﬁ plé
35—-37 | -15,95 -13F100 80,50 P5°(") | 3% =55 -0:35 -3,02 1, FF Ple




pntattas
Burras | Fara 1 E:rgnrHE;anMenm rarefl
anterior [posterior
4a30 () 425 -2,18 1,26 PO
el - 76 -G ,45 5,78 1o
Dl wle2l -lU, 75 6,52 e
Lo=d2 | =1,75 «15,05 8,08 714
12-43 | «2,25 13435 11,40 "4
14=dd 2,75 -23 ,65 13,90 14
1645 | 18,00 «158,00 | 91,00 pag (8
LimdB | «8,20 - 45,5¢C 26 550 PEO
2ed? | =4,78 - 41,10 24, 8¢ PLI
2248 | =-4,25 - 30,80 23,50 PLY
Phed) | =70 - 32,40 19 406 PLO
LH=8U -3, 30 «25 440 16,70 *18
2ii=B] 2,78 23,70 15,90 P1s
Jo=ha -2 5 “l®y00 11,60 Pld
283 “ly 75 «15,05 8,05 rlid
Sd=bd lg80 “ll,78 6,08 P18
DG=00 -y 70 - 0,45 3,78 F10
St=d? | 0,50 - 4,30 2,53 13 19
G=30 U 425 2,18 1,26 €
R 0,75 6,45 =3, 78 F10
T4l 1,28 10,70 -0, 00 P10
Jed2 1,75 15,00 -y ria
11 =4s 2,25 19,88 |[«11,40 3 £
Li=dd 2,76 23,65 | =1 ,20 Fl4d




LS=45
17=40

“ly.
4,24
3,72
5o 85
2,74
2,8
1,76
Ly
L7
Ul
v 20

los cusime stguientas son los de co=prbacidn

de secctionaes.

-y 50

. 88,50
38 QU
28,00
23,80
1&3,9C
15,08
10,30
8,45
£,15

2,15

e lC =

O,06
«21 480
-16,80
=16 ,4C
-l 80
=11,10
- gD
- 6,08
- 3,78

- 1.86

+ Truaceidn

- Gunpresidn




vertfl| 1, A ¥ aQ N T
C3

a8 S,1c | 242 22,00| «l.908 | 26,400
Plu | 8,01 | 192 27,6 | =3.72 | 52,400
P12 | 4,02 | 102 34,0 | =058 | 40,800
F14 | 5,48 | 138 40,8 | «10,900 [ 49,000
¥ 10 6,81 | 121 42,0 | «16,%¢ | 57,000
P18 | 6,95 | w8 50,0 | =-24,400 | 87,200
P20 7:70 | 97,4 64,4 | 34,000 | 77,200
P2 | 8,48 | 88,5 74,8 | -49,400 | 80,700
PR5/6 | 9,4 | 80,0 85,0 | =64,000 | 102,000
FES/10| 9 & | 78,5 107,84 | =95,500 | 129,00¢
PR (10,95 | 68,5 181,4 | =108,000 | 145,800

Todos aostos perfilas son doblos, es decfr, .ue

forman caldn con la saparseidn tndteads on ol eroguia
a8’ guionte

O

in este cuadro le notucidn os la stizulonte:

i, = Radlo ‘o sivo »fnio en on.
k s Sgbolt:z
K = Coaffctanta

O = jeceldn en ol
¥ =Oomprestdn .duigible on kge

@ Puali ‘a0

7 == Tpuceidn «d isible en kg.




Sabezus (€= Seus)

ngrn i, i K . ¥ 7

F 8 Dol [ 162,0 | 6,20 | 22,0 | =8.270 | 26,400
P10 (5,00 |120,0 | 2,95 | 87,0 | -8,25¢ | 32,400
Pl2 (4,62 [100,0 | 2,00 | 34,0 | 14,500 | 40,5900
P14 5,48 | 92,0 | 1,95 | 40,8 | «85,100 | 49,000
P16 (6,21 81,0 | 1,81 | 40,0 | «28,7%00 957,500
P18 |6,95 75 1,44 | 58,0 | 46,600 | 67,200
P e (7,7 68 1,34 | 64,4 | «57,500| 77,200
P22 (8,48 | WO 1,26 | 74,8 | «71,300 | &9,700
P 25/8(0,40 | 54 1,20 | 88,0 | =88,000 | 102,000
P 25/10 9,80 | S1 1,18 | 107,4 |=109,300| 129,000
PO 10,95 ae 1,14 | 121,4|=128,000( 145,000
P seﬂ-l’ =148,000| 170,000

Todos estos parfilas -on dobdles, ss decir, que
fornun 6a)fn con ls sepamecidn indfcsda pars lus a1z
fonales, excapto el | 30 quw se comprueba a continug
etdn. '

rerefy 30t
260 /1 & LC F ZGeB=100x10

l—=

N w2 LE2L,4010%23 == 141,4 cn?
: (mow.vﬁm”owxﬂ'.!e)xa = 17500 end

Tx

Ty = (7300028 X2 = 14,780 exd
ly = 10.2 e

£ = 8 k o= 1,17

F 200 .. 145.0 Be
1 adm'“l‘“'“'l‘f?[% 145,000 %8



-l3 =

ontantes (€ = By08)

Parefl | 1, £ aQ | T
=3

P8 8,10 | 182 | 2,88 | 28,0 | 3,350 | 26,400
P IO 3,91 | 145 | 4,97 | 27,0 «6,500 | S2,40
P12 4,62 | 122 | 3,52 | 34,0 | «11,800 | 40,500
F 14 5,45 | 104 | 2,56 | 40,0 «19,180 | 48,000
P16 6,21 91 | 1,92 | 48,0 | »8¢,000 | 57,500
P18 6,95 8L | 1,81 | 56,0 | 41,000 | €7,200
P & 7,70 74 | 1,46 | 64,4 | «52,5800 | 77,200
¥ RE 3,40 87 | 1,855 | 74,8 | «85,500 94700
P 285/8 | 9,40 680 1,868 | 88,0 | «80,500 | 1o8,000
P 25/10 9, S6 | 1,24 | 107,48 [«=104,000 (129,000
F 3 [W,98 52 | 1,13 | 121,4 |=133,500 | 145,00
P au(“’ «157,000 | 103,500

e 1gusles carseterfaticas

P 3 (2)

2‘0{

ZEC P& ¢+ 2 (-B00x10)

L = 121 ,4020%8 = 181,° o2

Ty

L]

y
L = §7

i

R g .95 QL“..

ko= 1,28

e loz anterioros

wm (74310 glx 2 = 15,060 omd

i = LlBl.4 X i—ﬁg‘- e 167 L00 ke
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ADOSADC L4T2RALe. IRFUSRZD DEI FORTICO Yi BY RCURADC

B e s R M o e o s e = e

g1 pdrtico ya wnstrufdo
no puede ser reforzado , puss su
cimentacidn es Insuftciente pa~
ra resistfr los csfuer®s « que

se varfa mnetido; en consecuen

¢la, s0 afose un olemenlo Vert]
eal por la Sura intarior articu 1+
ledo on sus dos esbozus Ua Trang

Mtir! sus rescolones horizontales

a la cublerta metfifca y ol einion
Lo gaveL 1

Las fuertus actuwntas fndfcadas
en ol eaquema, tiencn los valores
si gulen-ea:

tmpuje horfwotul entie 4 ¥y C
Visntio sxterior: 450 Kg/Mele
Viento interior:—5Hac »

Cargs vertical por vidriera '
Pl = 30x3,5x5,1 = 540 ka.




-lb-

Faso proplo desde ~ hasta Ce
P2 = 0,322 .4&0%(0,25x3 5 &!ﬂ XDe0 ,00X0,8) = 1.740 kg

Foso propic desda C a De
0.&.4:2.4&329.0 = 2.m kg.

fpacciones debldas g paso TuaTLOe-
A oam e (540X0,00010740%0 ,34 )% ;:TS’ - 82 kg.

Hﬂn-da

] 28 vimt o .-

1, = 450x3,5x -’ﬂ% = 14360 kg
. o
- : = a'.a.' -
= = kg

sguccionos por Viento_intarfore-
” - R 4 75 s - + 580 a
. - 580 x3,5x %%:8_ 1.880 kg

HB-- » {.!g.u- 25y =

i 4

lage C (Infariori.
Cm (BR«200 |X0,0 = « 1700 nki.
o= B,200 Kk&Ze
b 30 en.
d=4 =
0 =37 -
£t = 3,2 en2

0-5.7 »




- 16 =

H = 29 kg/on2
a == 1160 kg/emB

= (82428 ()20 ,0 =a 2,780 nkge
1o 8,200 kg
L oes J8
t = 5,7
= 4] kg/enZ
a = 10200 kg/on2

eion O :
s (eB2014350 )x0,0-450% 3.!£ == 14778 ukge

H e B000 K2

b = 3C eme

d = 0 "

= 98 ~

t = {,0 ont

Ues 1,8 =

H = 135 kg/on®

» = lad80 kg/ome

Lo (mnoao)za.m&om; m e 2,970 wukBe
H = B,000 KkZe

t = 1,8 on2

Uss,0 w

H = 108 kg/one

a = 1,160 kz/ond



* ¥ »

STEITNIg .-
21 eimiento, incl fdo su peso pmplo, astabs a2

motido por afeeto del pdrtice « los ssfuermpa stoulsh
tes:
Viento exteorior
7o R0 oR00X0 415 = 1420 mkge
H o= 11570 kge
Vianto intertor
1 one = (3087 BRUK0,16) = — 1,530 nkem.
H = 9,000 koo
81 pe “uarto del elamentc de refuerzo vule:
SA0 4L TA0 42890 = 4,070 kg
v su exeantrieidad as ds ¢ 31 ome
Las reacclones son:
Vianto exterior: = = 1A20¢4870X0,01 = 8,93 k.
N o= 11eD7004,07 = 104440 kue
e = 17,8

0= 228001 o S50S) = 2,00 wh/en

Vionto intarfor: = = 1 O30e4.070%0,31 = « 20 ke
i = 9.69004.8% o= 1‘.560 ks.
@ =2 U014 om

T = %ﬁ-u £ 8521t w108 xa/en




- 1l -

Smpuje rorma) do viento: «110%1,0x1,70 = « 192

Yige superior:
Ssta viga mlamnte ha o maportar el empule de

viento on bhorizontal ¥ el peso propio en verticule
Los momentos miximos corresponden al arrangue ip
terior de la luz extrema y valen:
g = 19250 ,1057x8,1° = 530 ukge
20 - 20%0 100755710 = 56«

rarrfl: [ | ?as

q= 06,4 R’ = 14,0
5% on ton A
q = tﬁ *Es) X W0 = Leooo ko/ests

Viga inferior:
adonds e lose foctos de la siparior hs de rac!se-

tfr ol poso o) lucamaeric ue =5 deo JWXIO = 10D ks/
Nala
g1 momento an horizontal es igual 4 do la viga sy
perior, v @1 vertiesl vale:
"‘ = (20010,5)30,005755,10° = 345 =kg.

rorrfl “&"gl ::ifﬂ"—
X
o = BOHBE
n',-l%-wc “'y""g%l"‘“
U’n%ﬂ * %ﬂ = 1s000 kg/en®,
G-% X 1,6 » ;’%#g-u 970 kg/emt,

Cele
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P
ANGSADO POSTERIORe PORTICO NORMAL DR NURZVA BISCTCTON
ARERINSIEELTINCENT T RY ¢ ST T PRI LSS0 o =i LWL Dot et Sl *Tﬁ_ ity
ty
Las Tuerzar sctuntes son "
P
las indicades & continu.oidn: S
f—'g‘*l
7 tugnte pox ol o x LR .
ey
Smpuje lorizontul uniformae 2| |,ss N
entre 4 ¥ 5 = 430 kg/n.l. |
8 A
Fl = 610 k3.
FE = 47¢ » ;
I" = - m kg. !
:. & 4o E\
v etuant. ra nt: I '
intr: a y 2 m = 850 kg/nle
Fl =« 910 k8.
P2 s 215 » c
X ——

= e 114100
31 enpuie nomal entre D ¥ B es de -850 k3/m.l.
{38 supone wetuads varttoslmente).

L Cu it nigve:
(Pura 65 kg/ﬂE = 330 ks,"..‘.o].o
intre U ¥y B: {
{ - ‘c "~ s m "
( - it~ » s 5.8“. »
P {
(» 4 » =322 =~




Pagog muestos

¥ e= 4,280 kg

FlL = L4080 »

P8 = 4,080 »

Feso proplo dasde & o B = ¢ ,3%0,9X2,400%6,15 = 2,210 kg.
B & C w € 350,058, 400%0,30 = 2,750 =
bDaBm = 260 E8/m.le

reso musrto de uralita y correas entre U y B = 130 kg/v.l.

Bl efleulo de -ate pdrtice sa hace basfndose en
las oonstderacionan sisulonteas:

Vara los esfectos vorticalas sgbre la pleZs 2 0,
se supons un pdrtico vpovado verticalmente enka U ¥
sorizontalmente an « ¥ © ¥ sin constderar desplafs- -
slento on el nudo B3 afn cuande sate ditirvo no s2a o~
zactanante riguroso o8 wdnisible dada su pogue a 1v =
portanciue. ssimiamo se admite cue la pleza UB es Lori
wontal y que todaes son de seccidn conatante (%8 tomu
la dol cantro)e En consecuanci uy para los cliados o-
fectos verticales se puede ealoular el pdriies por el
aftodo de Cross.

Fara los eipuies horizonteles de viento se udmite
1guel=ante la horfzontelided do la pleza © B y la cong
tancla de lu socetdn en cela ubs de lus plozese 31 of)
gulo se hace tandién por o) mdftode de Cross pars reco-
rrid, hortzont.l uniturio (S ) del nudo B (91 U lo ad=
m{te por dealizarenio) estando al pfrtico artioculaedo

fijarente en los nudos & ¥ U



sl o

ied AOTUANTES BU Ta P74

Los momanty & rfridos de e potraafentc sons

Vimio sotuunte por el intarior:
B iy = B00X %ﬂ m 2500 NKEe

obrec.rgu ‘e nisve (85 kg/ug)s
i o e 3 C.4X8,55 _
"‘;, - iy %0 x —S-I!-l-— = 1.;50 k3.

Jobrecurga ‘e nlove (40 kg/m):

r.g-sznn-zcoxés‘!&l.ﬁé--vnc ke

Feso paplo ¥ urslita: IED L !:!B w - 300X Mf%‘?g 2w 1070 =

Carga Fptiy = = 4e020X &.-._é.-&_ S0 X8407 = = 25 nkge

i, = = deoRox h%-an&-" @ = 1200 nkZe
L ]

Lus rigideces relatives son:

PMaza «B2 33-&%; e 1&:5;5 H 3,4{‘1'
. -

BC: glﬂ IUE.D : 5.36
OBg %%Ffm 30,8 3 1,00
L ]

#n el shelo N 3 se Na caloulalo el pdrtice pure
sonantos unidad en al apoyo U (J.1) ¥ en el spoyo B

(Se2)
fefirtendo los s3ignos & la notasidn dol esquema,

los eafuarzZos realas sob los siguientas:



“A
+
Pog muerto: T ;
et 1 8 67 -a ¢ = !
= +
T SR Mg
tB.‘B ™ - 1."&) b
"=l - o
c

1. = J0Cx 6,95 +4,0°0x Qa5 _ m = 108 k2.
D
2 By 6,4

- " 8 7 "
Tp= I’,“I.*{J ' -850 =
- 450 W b d-
H‘ =z %*‘.Tg_ 225 e
HQ ~u Lﬁ& = 226 o

Jobrecamga _e niwwe {65 l_:g(mals
L = o xg;ggﬂ_ 1070 mKSe

{ = = 1520 ’.'lhg-

BoDB

“TE.»B b k

BeBC = T

7, = so0x S - L0 < 0a0 ke,
‘EB = » * ® am 1380

? = -
H‘--ﬁ- 125 kgZ.

Bc-aﬁalﬁb Kite

Sobrec.rge fe nieve (40 kg/ni)

Tultiplivar los velores del easo wntarior por &

85



Vion nte :
Jultiplicar los valoras obteniios pura la sobrg

cargu de niave de 05 kz/r2, por = %

33 HORTZONPALES D2

juponisndo un recorride d =1 om.

A y—o
en el punte B, los monentos rigldcs Ha
de a potramiento ¢ f‘—ja-,-_xi} son
Floza 4 Be s =<~
R El% x g{g - o 16630000 €7k,

o wme N
B A C K
He
ifeza BCS
L’B o QM x : = 1030000 enkze
c* " ">

%n gl anajo n' 2 se huee a8l Cross corrsspondien
to s cstos morentos, deducidndose de §1 lss reacclo-
nes on los nmlps « ¥ C pars el citalo :norﬂﬁoéu 1
G'm.

_ 7529 .. :
‘:!A ﬂ-m 1290 ksu

7 = y w
Ys cua estas reacciones son sonsiblerente 1gusles

(puesto m: lus luces de «B y BC son tam>idn sensible

nente iguulos), se comprende fdcilmente que la pleza




-a‘-

&l puade calcularse cow indepeniiente de la 03
os decfr, 1gusl w s! fora s vigs sioplesente a
poyada en los puntos .+ ¥ C; como los esfuerms e
estos efectos pmducen an la plaza OB son insignif}
eantes (Vfase «mejo n 4) so puede prescindfr de o-
llos en la cltada ploza.

ior consigutante los esfuerms reules en la plg

za »C sons

Viant interior
1 e (91&:8.&.71@:&,350&%:5.GS:IO.Bu111; = = 3,125 kg,

)
H, = = (910X3,680710%6,150600%5,°5%1,02) X » =~ 975 =
-'"E o o 970x6,30 = = €.,190 nkge.

. 3.126x3,05¢000x gge- = B.870 mke.

Yiento oxtorior
H e (61lux0,806470x5, 5¢450x3,80x10,48)x i;—; = 2407 kg

Hc o= (‘10!5.65047{.!6,150 - b 4 1.:‘!2]‘ " s ‘1&- L
up = G80X6,35 - = 4,130 nkg.

g = 20TES,00-450% TPET. w 4,55 mkg.

Q03P RUBACION DE SBCCTCNER
SLleza OB
agecidn x @

1 am LeSE00leU 70 = 2.485¢ nks,
b = 25 one




d = 41 o,
e=38 »

t =6 cm2

Uss L,0 »

H = 30,5 ka/en?
wmm 1,100 =

7 = 1380=1 070K % - - 820 nKge

e = 39 en.

t = 1,0 ent,
U=mByl »

Ha= 17 kg/on2,
i 1,190 kg/om2

Sgectdn D:

T = LO40¢540 == 1,000 kge

1 cervo de ¥ © m/m a 15 en. 88 sapsrucidn

Jeceidn Bs
T moe (B 0001020 ) = = 440 nkg.
T o 554001 320=4,080 = 2,040 kge
b= 20 ou.
Q=B =
e = 47 ~
t = 8,7 em2
u=3,1 *»
H = 42,5 kg/end
A 1RO »



lﬂt.ﬂﬁulﬁoﬂ.

Do BBl 020X % = 80U 2kge

PIS%, A Be=

Jecoldn Be
Ves e (Le4500770 00,100l BN) = =« 6,520 ke
N om 8,82000,240=11.10001 40002810 = 2,000 kge
b= 30 en.
d = 82,0 on.
¢ = 59 »
t = 10,9 enuZ
uml,2 »
H = 42,5 kg/enl,
a = lel® -
e w (1,40006.10000.890 = » 0000 uk@e
Moo 42201110001 A5002,810 = = 3,160 kge
R = 34,8 kg/ent
A mlel90 7

o e 1445004,130 = 2,680 1Ko

M om 488070001400 02,210 == 7,180 kg
b= 30 eme

d = 62,5 en

¢ = 59 »

t = 1,2 en2

ue= 10,0 »

0= 25,5 kg/ont

am L8 »



T = o (B350128) = = 370 ke
1 corco / 8 a 2,

m‘* c;én 1
R e U877 =l 3383 _ 6.570 = = 8.500 =KZe
= = (Lo45U¢ 1e59¢ )x 31!% C e

U o= 4820002001 Leliteled0eledill = J.100 K
= 30 om,

= 82,5 en.

=950 =

= 12,9 enl

=P,6 =~

= 30 kg/en2

a = QB0

2 s o 0 B T

Uom o 0870414020 ,508 = » 8,700 mige
1w §o200e1) 2l 0eleB80 = = 5,080 Kge
H = 32,2 kg/en?

“wm 185 -

1 e @ 1o480X0 ,H505+4,.550 == 3.000 nkge
B o= 4820 =75001380 = 4,700 k3
b= 30 ome

Q=60 "

C =57 »

t = 3,0 en2

Ues 12,0 =

H = 85 kg/one

a = Lo200




3gooidn a:

T e o (265#12005,128 )0000x3,00 = « 1,050 kg

FI2 A B S
gﬂcgn B
e LeAZ0040044,130 = 6,010 nkge
N e DDA 220001083220 =780 ¢ Lo 400 #8210 = 16;;50
.

b= 30 ene
d=0p »
=57 =
t = 3,9 en2
u;m,s "
H = 44 kg/ens
A= 1ll30

U omm Le8R044,130 = 5,500 nkge

N == 5454004 ,220=75001 4450 #2210 = L2700 kg
i = 41 kg/ond

a = 1,210 kg/on2

L am 1 oA20=(0o10001 850 ) = = 8,320 nkge

N o 554004200011 l00mR . TE0 ¢1L 40048810 = = 2{}
.

b= 30 o,
d=6C ~
0 =07 =
t = 10,0 o




u=s 3,9 enl

Am lelD0 o
T == 28561204650 = 995 k.
e Oléh Cc

W o 5.84004.2804!1.4%02.21&08.?5005.5%01.325 e 8e 700 kﬁ.
T ea B85«(260e075) = = LLLU ke

ﬁ.’%' ’ G.-
Poso poplos TH0°X2.200 = 2,200 kae
Carga del pdrtico: 22,780 k3.

= BReTECH2,200
O = AR = %8 xu/emt

3 v
Mg, superior:

3sta vigu aoporta vertiocalsente su peso proplo
y horizontelnente ol c-puje de viento.

3 ! ORTIARTQ o=

to3 morentos nfximos @ el erranque interior de
1a 1uz extrens sonlt

lorizontal: = 110x1,2x §!§. 57120 ,1057 = = ;g.
;. e | »

Tortioal: 16x57T%20 , 1057 . 44 kg
jorffl: M P 14

G - (% * 1'?'.'5) X 100 = Lo030 kg/ont,




Vige infarior:
sends do lus cargas do la viga supertor hu de

resistfr el pasc del lucernsric.
lomentp horizontal = « GO0 Kkge

vomento vortical: (22e105)38;T x0,1057 = 380 “kge
Q7 rro

Porrfl: _ qj x
PI2 JY
6"-% ’ .3_5.&99. = 1e170 kg/em2
O - 2%%%9. N % X 1,6 = 14115 kg/ent




- gl -

REPUSRIQ DBL PORTTNG MO MMAL Ya SIR0UTAD0

EMMEATILITIE TITEIN i T R4 EXd T SRRl I

Los safuerzos son los culculados en el Je nuava ¢ ae-
ouohfn.

3 s %) -

ks vilida.

P oem G010 mEg. il
o= 18,730 KB _.l_
b = 185 on,

d = 04 »

¢ =81 "

t =3 enl
ums 7,1 ¢

I = 48 kg/en?
a=B8l0

= §500 nige
N o 124700 K@
A = 59 kg/ent
A =900 »




i em = 8,320 ke
§ = - 370 »

K

b = 45 ¢n,
=4 »
<

% = 18750 » .3:;!9. e 18,105 k=,

b = 10 one

A= 72 =

Cm=080 =

t= 3 om2

Uem 4 »

4= 35,4 kg/en2

% = 3l - ’
u--éa%ﬂu-s.meaks.

1w - 3700 E'-E&nlaucfi kge
b = 48 om,
d= 72 »
c=00 ~
t =4 enl




u=3 ¢
H = 18,5 kg/end
am lel00 »

EIEzs b Be=
Seceldn B

e o= 8080 nk@e
He B850 kge
b = 45 em,

d =088 »

e= 8L *~

t =8 en2
Uum3d =

He 21,5 ka/ou2
4= L2 »

m e BeUB0 mkg
T s e 3,190 kg
1o 17,2 kg/oa
aosm leliy »

M e 2,000 mkge
N = 7,160 &Zife
b= 15 ene
des 4o
¢= gl ”

t =0 en2



u= 8 onB,
= 18 kg/en2
awm 240 »




AD0SAD0 FOSTERIGR. = FOURTTICO DB ANCLATS

FAETRSETE T TP O R O TR T S U mamasy

- Las fuerzas actusntes ndxisas trenssitid.a por
la cublorta motfiica, llamando / a las e=’uvardas de
1a hipftests (2%) de visnto wnterior, son (vdase vi
@ de contruvianio )

r‘ @ B100X180) 00017 = UDLLU KBe Pa

.'r'a = S,610 kS'\

r" = - tﬁ.ﬂ:unaoa.%cxl?) o -
us w 182,000 Efe
P' = e 7,740 Ko
Y
Las proplas del pdritco valen:
f‘ = 790 ke
".. = e 1160 kgZe
’5 = LAU0 KBe N
P’ =-2,070 »
B ' 625 |
!1 = 470 KBe 1

1‘1 w= 4,080 »

{afin cuando lus P, 7 P sstdn situsdas axedntri

87 "1
camen te rospecto &l sja, dsds au pedw@a importancla
se pwde pressindfr de dicha excentrictdad pors los

momentos en lu pleza 7 C)




Feso propio antre . y Bs 1,0x 1‘-‘3}!11 XE,0X2 400 = VOO kg
. ow By Cs 1,0% leillz X10,08% 2,400 = J2,500 kg

B v D3 1e0%0 62,400 = leodd0 kg/mele
3y Fi 0,25%0,45%2.400 = 270 »

Urslitas vy corrsas 5 y Fi - 130 »
I'ave entre 2 7 F w3IDg 0w
Viento entre 2 vy 7 m el »

Py (Posos muertos de cublarta, de urslita y trifngule
do hornigfn 1 P 1) = 0,000 kge

B Fs
Con la seccidn indiceda en los planos restste hol
gudamonte los esfuerzos que ha da soportar. ‘nicamnte
se caloula ¢l ‘afverip cortants em el arrengus darecho
«pera 20NOCET ls carga sobre al pdrtico.
T = 4003,4 | #ot)-a& ke

FT874 & Bo
Jegeidn at
| omente flaglor. =0
Safuorto uxil; 1’ = « 7.740 kg.
b = L0C em.
d =130 =
e = 116
t = 10 om2

v 10 *




- 37 =

He g om2
a = 300 kg/emn

Zafuerzos cortantes:

T = 804000790 = E9,790 kge

30 di pone pars reststfr sste ssfuerzo unu bue
rroe de 35 m/m inclinads o 45° y a S0 cme d8 sapurae
eidn y 3 estribos y un cerco da 12 m/m a 12 c3. de
saparseidn,

= « (152,00041,160) = = 153,160 kze

Tensidn de tradbajo & -sfusrzs cortante.

/
T -%- 13,9 kg/om2

sdends do los estribos v cerce wntaricres se
disponen dos barrus de 35 m/m inolinadss a 45 v &

& em. ¢o sepuracidn.

seceidn n:

= B9.70XE,0 = 1795 nmkge
Hoas 2,60007000 == 9810 =
T = 094790 K.

b = 100 ome

Q=170 »

-o = 165 =

t = 986 ond

u=174 =~

H = 206,2 kg/onZ

a = L2800 v

T = 840 -



- 05 -

Yex = 153.100X8,0 = « 306,380 mkg.

Bl o 7.780474000 = = 740 Xge

T%= « 108,180 kg

t =174 o2

U=96 »

H = 48 kg/onk

s = 1le200 kg/en®

T'm 10,8 "

sBonfs de las dos durras lwurtaedas de 38 =/n

se arsa a esfuorso cortants con O est. 18 y 1 car
0 ¢ 12 a & om. de separacidn.

PORTICO TRIANOULAR B 2 De-

Loa ssfusrips of lus burras, en Cada unu €@ las

nipftesis, son los ‘ue se inifcan & o~ tinuasidn

ipr pesos =uertos:
tsfuerso d0 sonpresidn en el punto O de lu viga

5Ce

H = 1“”‘3.%"‘?.\- uO’&&G’(a&ﬁQ“OQ.KQ“.QOI 230X
X0 ,0504,020%5,03 )X ~dem o= 50,100 ke

»
el e
B v 1oA40%X5,00 ¢ (350X2, 5508, 800K1 ,55+1 A00%0 5 204,020
X0,32)% e = 106850 kge
6,25

in la pleZa 83, como %odas lus fuerzZas son ver:i
¢slos, se puede proscindfr de la peque’s corpraaidn g
xistente; el momento flsctor en al arranque infurfor



as de

2 2
~(o80x SafxBaD AXET5", 1.aaoxl,ox HE2 e8.000x 4,051,757
= - lUo900 m Be

in ol centro:
880x1,7¢1440x11,0x 288 48.000x }.‘%5..5. - 13,060 = 84220 nkg
4

in el arranjua superion

s{as0x m +1o840K11 00X Qéi". +8..800% ...n__é__z U x1,38) .
§,25° 6,25

sz » 10,160 nkg.

ior viento postaerior. (1° Hp.)

j¢ proceds en primer lugar a datervingr los ‘o=
ngnto s flactores v ssfuarzos cortantes en los axires-
7os do la ploza B Ce %S¢ supone asta pleza “o aete
¢1én costante).

Los momentos rf3ldos por efecto de ¥y :-’_?1 sont

Arran ue B:
o400z LaSXE8Y | 479 x 4,505 2,210 “kite
0.1 P

arrancue C:
1.@0% ¢ 4%0% ‘-nﬁ-’ x5,99 .. 740 nikz.
» »

Y por efocto da ¥ , en B se tendrd: 179,000 wkg.
“
los momontos reales son por -onsiguiavte:
rr_n = 179,500 nkzle

- (wﬂ - 740) = = 87,950 wkg.

Y los esfuerzos cortantos




'1'3 w (1Lo40UR,004470%5,90 ) 0179 ,500 67,950 )Xy =

= 27780 k3o
Ty = = (1e400%) .50 487054 , 2170 ,500=07,900) x » =

= - 20,000 Xge

Con ecto, lu resceidn total horizontul en B Vi
le:

«( 80,7904 72720 ) = 117510 KSe

los cupujat‘ axiles an lus pleZas sons

Fleza BC: N = 117.510%10,192 ;1’;; +2,610 == 194,200 kg

BU: H = = 117.510%10,19x J;.; « = 285,970 Ege
CDt B == 25,000 kZe
3o el cimfento en (213 = « 194.20042610 = = 191,590 kg
prpuje horizontal en lu Cubefa del cimien®
B e 1170W0=28,000 = 91.5-69 KZe

ior v te ™oy (8® &
omentos rfalios por ofacto Je ?B b4 21.

ayran,ue Be.

«{2070X1 ST TR 700x4, 208,007 )x - 5 = = 3200
{ » ? » 19.192 e

nn&ﬁ Lu' c.
-ta.umxr.'sexu.aao?mxt;!“xs,ne)W - o 1,110 nkg
»

Yor efecte de r‘. on B wm - JBIEC nk@e
Jonemios realos:
.'-!B - m‘.w mkgc

Mg = M’L&u o 1110 = 180 40¢ 1Ko




Ssfuerme o tantes.

7, = = (2.070x8,694710%5,994500 ,520 4150 4400 1% =
= =« 47000 X2
? - (260701 o504 7L0X4 20 =008 4380 =150 4400 )z t%n-g =
= 44,280 k3.
Rsacoidn total en B
103180447 000 = 200150 ke
safuerrzos axileoa

Floza BC: N = = {200.160x10,19x '{ﬂ 074740 ) = = 334,080 kg

BOs W = 200.160%10,10% i— = 504,540 keo

*
CDt N == «» 44,720 kge
n el ofmianto an D3 N = US40 0=7.740 = 320,510 kge
Smpuje borfzontal en la cabaza del ecimisnto, |
Be= - (acc.xeo-_«.mu) = =« LO0040 k.

FI3°4s BC:
Jeceidn B
e 179,000 nkge
N o= 50,100=02480001044200 == 220 000 kige
T = 27,720 kae.
b= 100 ere
d e B0 »
e =100 »
t = 10 onl



u = 270 o3l
Hnﬁ?.s wm:‘
s = 450 »

e o= B0 nkpe

B o= 5010032, 500=33400 = « 307,480 kg
Tme 47,000 Kge

t = 27 onm2

Uusld =~

H = 12 kg/enr

- & m 1800

Jgeeion entre B v C: -
1 mm 454820 nkge
1 = 5910011 ,300¢194.200 = 241,500 kg.
b= 10U €
d = 150 »
¢ = 145 -
t= 72 om2
u= 168 =
H= 18 kg/enl
a s 100 -

Moo 77,980 vkge

N e 5910011500004 000 = = 208,400 ka.
t = 168 om2

Uuss 728 »

H=0

A = 1500 kg/ong




Secetdn ©
= - 57,000 nkae
N e §59,1000194,200 = 855,300 ke
T = - 285,050
b = 100 om,.
d= 100 »
C= 95 »
5= 10 en®
us 288 »
H e 38 kn/on2
A= 280 =

i 180400 ke

B ue §50000e334,000 = = 274,980 kze
T = 44,280 kg.

t = 200 a.mz

e 0 =

0 34 kg/on2

am 1200 ™

T = 882350 . 5,3 kg/on2

FISZ, B
Jegeidn B
Uoam e 10,180 mikge
B o= w 285,930 X2
T = 8.500040005.3400 SEEE = 14,970 ke



b= 00 0Me

d= G »

¢= 55 =

$ = 116 el

um 77 »

Hwm O

A = L8200 kgfen®

e e 10,100 nkie
Ko 304,040 Kize

t = 119 oni

uw 77 =

e 88 kg/en?

A=dlo =

Jeceidn esntral:

L as BeREL nkile
H oo e 285,000 k2o
b e LU0 GO

dw 6 =

0w 55 =

t = W4 on

U 4 »

e © kg/on2
a s Le¥00 *»

% o 8eR20 ukEe
B - 364,000 k2o




t = 104 onZ
U= B4 »
He 09 km/fomi
a4l o

Jegeidn D
i e e L0900 2kge
N o= e 225,000 kite
T = GaS00#55088000=0e47C = 9,650 kge
b = 100 ca.
Qe GO »

0= 55 .."‘Q
= 42 em”

i
U 78 =
H= @

A = 1200 kg/one

o= e 10000 nkge
B = 304,040 k8
t = 112 em®

s 78 =

= 83 kg/end
A= »

SDIND -
Cormo 38 ha visto, en la edaza superior del of

miento entr: los puntos & y O, extiste un safuerao &
281 de valor:




1® fipe N = 20,000 kae

8 w» Hom e 44,880 »

La hipftestis de conpresidn no es precisc consi
derarla dads le zran seceidn del mactizm de elmonta=
etdn.

Para la traccidn os preciso disponer ubs wmae
dura de

yﬁ% = 37 ool

Las fuerzaa actuamtes exteriorss song

las indicadas en el e uils

ﬂb “,C
v da valors l J
g o i
18 fpe b - c
!-!c = 59,1004L04,200 =
= 853,300 kBe

HD = 10 J850-191 oI
*
#11.210 = = 160,780 k3.
2 = 91,660 kge

28 fip. :
xc @ U elMA N = - 37:.980 kz.
HD = 10000320 240411 o200 = J4EH100 ZXRe
T = e 108,040 ko,
l* Bgta ocarga o2 lu debtda «l mure).
21 pesc proplic Gal cimlen® oa do:
{0 4 25%5 ,005,55x1 445 2,023 ,3 )X1V, 52200 = JE6000 kg

Y o1 do las tierras oue ineiden ecbre 41 walan:

(Mi!.-ﬂ x4,75=11, 75 )X13,5%1 4600 = 3894000 ke



- 47 -

tomento voloador respecto & la base del clmlentes
0o (B5843004169,730 )x !t”‘ 001.860X5,0 = 1.770,000 okg

Carga vartical total
P m.-i&rb-lﬁﬁo?mtfrﬁ‘ﬁ.@m:tﬁmdﬂc = 000U AT, kg.
ixesntricldad

.-%x 100 = 207 om.

Tonsidn do trubujo a coxpresidn vertical sobre

gl terreno, preseindierdo de ls Zna Jo truceidn

3x600 (3328 - 207)
24 Hipe
n o e (274.9000346,100 )% ﬂ;ﬂ «155.940X5,0 = = a.vm.ggo
e

P s e 874,000 ¢340,1004358 4000 4308 6000 = MOE0C K8e

2 o .
Qﬂu‘&%ﬂ!‘“ﬂ- 222 ene

21 empuje nfrimo hortmntal, ez como se ha viato
de =155.940 kZ. y produce une torstdn msdia ®bre el

terreno deo:

% w 1,2 kg/onZ,.




CQUFROBACTON US Ta falialie~
51 momento =fxtr0 em sl wuolo de la zapata on la
18 nipftesis as de

24 .4.0x _!...!5 = 7604000 ukig/male

b= 100 en.
d =1% =~
¢ =186 ~»
t = 4] o2
H = 24 kg/on2
A= L2000 »

Y on la 28
SBLU X ?ﬂ = 100000 nk@/mele
t = 56 on2,
1 = 29 kg/ent

a = L2060 kg/on2

 Como se hu viato, el romanto néxivo voleador, (e
corresponda & la 28 Mpftastis, vule: =2,784,000 =kg, ¥
como el peso proplo y ¢l ds les Lierras originen ung
astablifzunte do

- (58640000360 4000 )x 8478 = 2.6004006 tkg.

ol msento e ol contm .w hs de soportar el cinmiente
sord uproxisedasente
278400042500 4000 = = L2400 mka.



- 49 -

b = 200 om
d =800 ~
¢ =495 =~
t = 228 end
il = 7,6 kg/on2
wnom LU0

3n la seceidn O ol momenio vale:

{20 0000X @‘n&ucx mags- %%gﬂ % wn 542,000 nkg

t = 06 &u2
§ = 19 kg/on2

A = Le20C ¥

gn lu C el momento as:

(10 ¢80x w $14.200% 5}1@}:5- W x 1@- 263,000

“kZe
t = 47 en2,

u = 11 kg/en2

a = 1,100 kgfemd

21 esfuerzo ortante ndxiro corrssponie s ly Jeg
eidn 1, vale:

998400 a
(80 0U0XS 82012, 000x 9208225 (o X 8,62 = 263,000 X8

y produce una tmsidn cortunte ds

iy - o xe/ee

que 35 perfectamnte al~1sible por ol homiadn.




FORTYIOO D8 ANCLAJES DS La CUBTTRTA PaRa SUPUTS DB TINE
T0 LATERAL

Bupuje debido .} viaento sctuante sobre cublerta
{vfase olloulo de este elemento en n¢ 210.301)¢:
18200 e8.700 w= 23,900 KkZe
Smpuje trans:iti o por los pdrticos ie los ado-
suos lateraloes:

U 4 EBX110%3, 5x l&.‘!g 47,0 % % = 18750 K3
»

Sxpule bhorizonbal total an
la eabaza del pdrtice: e
23.000018,700 = 42,800 kBe ™

La obtanaidn do los asfuer

08 en los olenantos se hg he = c 8

ehp en 8l snejo n D

Burras 4B y aCs
N s B0.000 ke
Peso pruple: o.ao'w.m:z.aco = U585 kg/mele
omento flector wn ol centre de vano:
326x7,50% §ﬁ£ = @00 mkge -
Tden iden on al wrranque:
~325x7,,6x 5‘5:’3 = = 1,600 nkg.




- Ol -

30 adoptu una seccidn de 5 om. de ancho y 45 en.
de canto total con una arsadure de 15,5 em’ por la ca~
r. inferior y 12,0 enZ por la superior en a! ctontre
dol vano v ¢on 1li,l on® por la cars inferior y 17,4
en2 por lu Cara superior on al arrengue conn a los
408 Vanose N 108 wrrap ues oxtresos irdn 1,8 em? por
Cuda CaTa.

Lo tangidn =fxima o comprestdn en ol hordcdn oo
rrosponde o centro de vanoj; prescindiande do la uroady
ra y constderendo ol pandeo, dichs temsidn vule:

- el [1 ¢ (upern Lo -u.e)’] = 45 kg/en2

DR BCe-
o s 21500 kg
secotdn de S.x3. ome
aMaddéra: 16 o2

He= W [1 ¢ (0,07% .g.ng'% - 9.9)3] = 27 kp/om=l
-~
I -ﬂﬁg = 1,800 kg/omB

H e ¢ 85,000 ke
Las eargas (s transrdte el pértico norral de adg
safo posterfor son lus debides exelusivamente a posos
nuartos del pdrticc, puesto que el poss muerto o la
cublerta netflica quoda, sproxinalecenie, anulalo por
la suceidn que se origina sobre ella. %1 valor do la




curgs del pdriico es (vduse cficulo del de nueva ejo-

Cm'ldn)o '
1.“.5.5‘002.21903.7& = 1190 k&q

21 peso del tornupuntu es:

so5x Zal . Le00 .. 000 k&
g 5,08

Y 1a dol t1rante:
TR x2 . 40x4,10 = G50 Kge
“n oconsseuvencia, lu carga total sobre 1. cubeza

del cimlento on la 2ipdtssis de cowpreatdn os de
25000411 e9804B00 080 = 30,760 K3

Y en la do treccidn
@B5 000011 TSIV = = L1240 Ko
Paso proplo del cimianto:

(TTB%x1 509,14 9-;2 00, 25XTT )X2.200 = 4.460 kZo.

Peso de las tlorras que ineiden sobre al oimiaeg

to, tomande un Sngule de 0%
[lmauma&majx gf- -1.:3] X100 = L2960 kgse
~epsta do 1,7x1,7 m, on plunta
e Sealtatitiie D = 1,96 kz/os2

Coaficiente ds sezurided sl levantuniento

8 = ‘.“%"beogg = 1'5‘




arngdura en ¢1 cwllo 49 la rzapata
b+ u e % = 9,4 on®
‘onento en 8l vuale de la xaputq
I e 19,600x m— 7100 mkg/mele

t = 10 ﬂma/m.]-.
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